



戊戌年七月十七
2018年8月27日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11020号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路107号 邮编:310012

习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示强调

要坚定理想信念 不忘初心牢记使命 履职尽责许党报国

新华社北京8月26日电 8月20日,今年第18号台风“温比亚”过境辽宁省大连市,受其影响,停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情。在危急紧要关头,第

中共中央总书记、国家主席、

中央军委主席习近平闻讯后对黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示指出,黄群、宋月才、姜开斌3名同志面对台风和巨浪,挺身而出、英勇无惧,为保护国家重点试验平台壮烈牺牲,用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格,用宝贵生命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言,他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。习近平强调,广大

党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,履职尽责、许党报国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

我省上半年新增“上云”企业5.82万家

企业乘“云”而上 引发新一轮竞争

本报讯 记者胡翀报道 日前,省经信委公布了今年以来全省企业“上云”情况分析。据统计,截至6月底,全省当年新增“上云”企业21460家,占全省新增总数的36.85%,与去年同期相比新增近8000家;阿里云利用生态合作体系,持续发力云市场,为企业提供云上转型,上半年新增“上云”企业23.82万家,占全省工商在册企业总数的14%。

随着《浙江省深化推进“企业上云”三年行动计划(2018—2020年)》(以下简称“三年行动计划”)启动实施,各地狠抓落实,纷纷制订本地区三年行动计划,进入5月份企业“上云”速度明显提升,新增企业数连续两个月突破1.4万家。

据统计,今年上半年,全省11个市均完成年度目标任务50%以上,其中湖州、丽水、温州、舟山、宁波等5个市完成任务比例超过60%,杭州、宁波分别超过1万家。各地自5月份以来,企业“上云”总体形势向好,处于高位增长的状态,其中“上云”数量相对较多的杭州、宁波出现单月新增“上云”企业数近3000家。

行动中,我省各类云业务市纷纷发力,成效显著:浙江电信开展云网融合PK赛,推动天翼云业务持续发展,上半年新增“上云”企业21460家,占全省新增总数的36.85%,与去年同期相比新增近8000家;阿里云利用生态合作体系,持续发力云市场,为企业提供云上转型,上半年新增“上云”企业23.82万家,占全省工商在册企业总数的14%。

据了解,到2020年,全省将拥有“上云”企业40万家。届时,将推动实现“上云”深度应用,真正把“上云”作为实施研发、生产、营销等流程再造的重要手段,作为节约成本、提高效率、增强核心竞争力的重要措施,使“上云”与提升企业整体竞争力有机结合。

安全无小事 防患于未然



近日,舟山市普陀区暨六横镇2018年危险化学品事故应急演练在舟山市金润石油转运有限公司油储基地举行。

上午9点半,金润公司油储基地C15号罐浮顶密封圈部位发生泄漏,油气在罐顶部积聚,遭遇雷击后突发火灾事故。油库立即启动应急预案,迅速组织专职消防队开展灭火自救。同时,请求六横镇

人民政府和六横消防中队增援。

在火势一时得不到有效控制的情况下,六横镇立即启动应急预案,调派舟山中远、龙山船厂、舟山鑫亚船厂、六横电厂、中奥能源等企业专职消防队的9辆消防车前来增援。随后,又迅速调派港航、市场监管、环保、海事、医院等应急联动单位赶到现场。为防止大火殃及附近的储油

罐,参加灭火的消防车除对发生大火的C15号储油罐进行全力扑救外,还对旁边几只储油罐用水枪进行冷却。经过半个小时的合力扑救,大火终于被扑灭。由于指挥组织得当,措施有力,扑救及时,此次大火没有造成更大的财产损失和人员伤亡,演练圆满结束。

通讯员刘生国 记者冯伟祥 摄

坚守高尚医德 研习前沿技术

浙江省立同德医院口腔科主任徐俊峰是这样令患者、国内外同行折服的



今年2月,徐俊峰(中)在意大利锡耶纳大学和口腔种植学教授Nicola Baldini(右二)一起做手术后的合影。



记者潘仙德报道 “别人都无能为力,他治愈。”“感谢您高超的医术,让我重拾了往日的自信”……在“好大夫在线”平台上,浙江省立同德医院口腔科主任徐

俊峰得到了患者的不吝赞美。在他的患者、同事、同行看来,这些赞美实至名归。从医20多年来,徐俊峰秉持着“不仅要把牙病治好,还要把这颗牙齿当作艺术品来修复”的理念,不断研习口腔临床医学前沿技术,精湛的医术不仅让患者满意,更让很多国内外专家叹服。

坚守高尚医德
为患者解除痛苦

俗话说“牙痛不是病,疼起来

要命”,道出了牙病的厉害,也说明了口腔科医生工作的重要性。今年47岁的徐俊峰擅长精密固定修复、种植修复及口腔正畸,他的口腔修复水平得到了患者的认可和口碑相传。

患者王婉珍是徐俊峰的忠实“拥趸者”,一家三代的口腔问题都交给了他,“徐医生技术好,找他我们放心。”

王婉珍还记得2001年徐俊峰给她补过一颗牙,这颗牙直到今天都很好。2016年春天,女儿因牙疼到处求医,却一直不见好转,在她的建议下找到徐俊峰。徐俊峰了解到,患者只要用指甲触碰的树脂就会引起酸痛,但在四倍放大镜下检查却发现树脂不松动,“基本上可以判定为因去龋不干净导致微应力传导至牙本质引起的酸痛。”经过进一步检查,徐俊峰证实了自己的判断,并及时进行了处理,患者症状当场消除。王婉珍的外孙也因牙疼找到徐俊峰,经过他的精心诊疗,症状消除。

专程从南京赶来的赵佩佩告诉记者,她是2015年11月第一次来到浙江省立同德医院口腔科,从第一次就诊到现在取掉矫正器戴保持器,基本上每个月都来徐医生这里一次。赵佩佩说,她是个土地规划师,以前在杭州工作,现在调到南京工作了,就因为徐医生的耐心和精湛的技艺,她才愿意这么远跑来。

患者满意的背后是徐俊峰“一切为了病人”的坚持和付出。为了避免临床工作中可能出现的医源性不良修复体给患者造成的伤害,徐俊峰自行医以来,坚持不论花费多长时间都要给每个病人做出接近完美的义齿修复,因此,加班是常态。

同德医院人事部主任祝永强告诉记者,徐俊峰每天要工作10多个小时,晚上10点多办公室的灯还经常亮着,“他一心扑在工作上,对病人非常负责,在追求质量的同时,还把患者的牙齿当作艺术品来做,在这个浮躁的年代,这样的人真的不多。”

研习前沿技术
让国内外同行折服

任何学科的发展都是无止境的,口腔科亦如是。在技术精进的道路上,徐俊峰也从未止步。他曾前往四川大学华西口腔医学院进修口腔正畸专业,师从国内著名口腔正畸学大师陈扬熙、罗颂椒、白丁教授等。2004年获浙江大学医学硕士学位。2013年参加了卫生部人才交流中心第二期中国临床专科医师赴意大利锡耶纳大学综合医院研修团并担任团长。

正是对前沿技术的不断学习和运用,徐俊峰在显微镜下控制修复体边缘密合度有独到之处,固定修复的边缘精密度得到国内

外同行的高度赞扬。

多年前有一名患者在同德医院口腔科就诊,徐俊峰为他做了根管治疗并做树脂充填。患者后来前往北京协和医院口腔科就诊,协和专家对徐俊峰的“作品”赞不绝口,并称这样的医生来协和口腔也是够格开设专家门诊的,建议患者还是找徐俊峰治疗。

曾有一名患者于1996年在徐俊峰处就诊,行烤瓷桥修复,多年后其前往日本就医时,该烤瓷桥受到多位日本牙医的称赞。

在学术交流期间,一位意大利知名口腔修复专家在十倍显微镜下看了徐俊峰废弃的修复体后,认为该修复体是可接受的,竖起了大拇指,并评价说:“I am far away behind you”(我远远落后于你),对徐俊峰的工匠精神表示高度赞扬。多名国外专家在显微镜下仔细研究徐医生的修复体后,惊叹于他的口腔修复水平。

对于自己所掌握的技术和积累的经验,徐俊峰都毫无保留地传授给年轻医生,与省内外同行分享。在他的带领下,如今,高精度的修复理念、精益求精的自我要求在科室里已蔚然成风。而他的固定修复的模型也早已在北京、四川、上海、江苏以及省内的高校、三甲医院作为范本流传。

为这样的社会正能量点赞!

东阳频现 “拾金不昧” 公交好司机

通讯员王琳琳、李越冰、马骏
记者冯伟祥报道 文明之花处处开,公交车风格高。近日,东阳市惠民公共交通有限公司举行表彰大会,党支部书记李飞跃代表公司向赖香华、杜卫中两位公交车司机进行表彰,授予他们“拾金不昧”先进个人荣誉称号,并号召全体干部职工向他们学习,弘扬社会正能量,共谱公交和谐曲。

“巾帼文明岗”绽放文明之花

“58路的赖香华师傅在哪?我要好好谢谢她。”7月20日,东阳市惠民公共交通有限公司来了一位老奶奶,进门就激动地喊道。

这位老人姓徐。7月11日,徐奶奶揣着1万多元现金,从东阳新联小区坐上了58路公交车(系金华市“巾帼文明岗”),下车后才发觉袋子遗落在车上,但车已走远。想到那位每次自己上车都笑脸相迎的公交车驾驶员,徐奶奶抱着试一试的心态,跑到对向公交站台等待。公交车司机赖香华抵达终点站松岗,清扫车厢时发现被遗落的袋子,想着可能是刚下车的那几位老年乘客中的其中一人遗落的,回程时便留心沿路观察各个停靠的公交站点。在上郑站,她看到了心急如焚的徐奶奶,把包交给徐奶奶后便驾车返回了。

全公司上下没有人知道这一暖心故事,直至徐奶奶将锦旗送到公司。

“工人先锋号”盛开美德之花

东阳市惠民公交公司1路车是省“工人先锋号”,驾驶员杜卫中面对10.9万元巨款时,不为所动,主动将钱上交公司,及时找到失主并归还,失主激动流泪。

“这是云南的一位单亲妈妈

远亲不如近邻好 邻里互助一家亲 嵊州市打造“邻舍+” 志愿服务品牌

本报讯 杜志华、吴一赞报道 小时候,常听父母念叨:远亲不如近邻;长大后,高楼崛起却发现,邻居相见不相识。但如今,在嵊州的城区,随着文明城市创建的深入,由该市文明办牵头,一个响亮且接地气的志愿服务品牌正在打造,“邻舍+”,让缺失的温馨场景又回到日常生活中。

“只有每一个居民亲手实践、亲身付出,才会珍惜自己的劳动成果,更加用心去维护。”该市文明办主任孙赛英说,“我们的初衷,就是要通过‘邻舍+’志愿服务,不断深化文明城市创建的基层细胞,让群众唱主角,让整个城市亲如一家人。”

2014年3月,嵊州第一支“村嫂”队伍在下王镇成立,由留守妇女组建的队伍通过邻里守望、无私奉献的志愿服务,让“村嫂”成为嵊州在全国的一张金名片。如今,嵊州又推出“邻舍+”品牌,通过“最美楼道”评比、“消防安全演练会”、“爱心漂流会”、“读书沙龙会”、“美食评比会”、“精致生活会”等系列活动,逐渐告别原来不经意间疏远隔阂的邻舍距离,文明阵地由农村包围城市,促进城市文明提升。

“当然,光有队伍是不行的,我们将逐步建立‘有服务队伍、有服务项目、有管理制度、有活动档案、有激励机制’的‘邻舍+’志愿服务体系,来完善队伍长久的动力机制。”市文明办“邻舍+”志愿服务工作负责人丁晓乐说,将明

确每月20日为“邻舍+”志愿服务日,制定“邻舍+”志愿服务队管理办法,规范化管理;入驻“志愿汇”平台,记录志愿服务时长、保障志愿者权益;打造“爱心超市”,推出“爱心存折”,“志愿汇”志愿服务时长记录可转换为存折积分兑换奖品,对优秀志愿者予以持续激励。

“另外,每年对优秀‘邻舍+’志愿者和志愿服务队伍进行评选表彰,对一个年度参加志愿服务集中活动不足两次的志愿者实行自动淘汰制,激发群众参与的积极性、主动性。”

88851111

沟通热线

浙江中都物流股份

全国服务热线
4009601233

中都物流 浙江·柯桥

浙江·柯桥

ETC

就找中国银行

中国银行

大行稳健 伴您成长

客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com